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2 .................................................................................................................................. € 50,00

1 .................................................................................................................................. € 70,00

Aliprandi Laura, Aliprandi Giorgio

IL GRANDE MONTE ROSA 
E LE SUE GENTI

Anzola, Fondazione internazionale 
Monte Rosa; Fondazione Enrico Monti, 
2010.

8°, cm 24, pp. 371, con numerose 
illustrazioni in nero nel testo. 
Brossura editoriale con unghiatura, 
illustrazione e titoli in rosso e nero al 
piatto. Piccoli strappetti all’unghiatura, 
peraltro molto ben conservato. 
Non comune. 

In folio, cm 35, pp. 287, profusamente 
illustrato. Legatura editoriale in 
cartonato con sovracoperta a colori. 
Allo stato di nuovo. Fuori catalogo. 
Non comune. 

Amoroso d’Aragona Pietro 

MORGEX
CUORE DELLA VALDIGNA

Roma, Libreria Pegaso, 1955.
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3 .................................................................................................................................. € 50,00 

Andreis E., Chabod R., Santi M. C. 

GRAN PARADISO
Parco nazionale 

Milano, Club Alpino Italiano, 1939.

16°, cm, pp. 725, rilegatura editoriale in tela, titolo al piatto 
e dorso, diverse illustrazioni nel testo e fuori testo, anche 
ripiegate. Esemplare molto buono.
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6 .................................................................................................................................. € 80,00
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4 .................................................................................................................................. € 35,00

5 .................................................................................................................................. € 20,00

Anonimo

MESOLCINA, CALANCA 
S. BERNARDINO

St. Moritz, Manatschal Ebner, ca. 1920.

Audisio Aldo, Moncalvo Riccardo

PRESENZE
L’avanguardia temperata
di Riccardo Moncalvo

Torino, Museo nazionale della montagna
Club alpino italiano, 1977.

16°, cm 18, pp. 38, con 4 tavole 
litografiche al fondo di Edoardo Silvestri. 
Brossura editoriale con titoli entro 
cornice al piatto. Alone al margine 
interno della copertina e lievi 
macchioline, piccola lacuna all’angolo 
interno del piatto posteriore; peraltro 
molto ben conservato. 
Censito in cinque biblioteche italiane.

16°, cm 17, pp. 11, con 14 tavole illustrate 
e una carta ripiegata al fondo. 
Deliziosa brossura illustrata a colori. 
Piccolo mancanza alla cuffia superiore, 
peraltro molto ben conservato. 

8°, cm 21, pp. 143, con numerose 
illustrazioni. Brossura editoriale. 
Allo stato di nuovo.  

Baretti Martino 

FENOMENI CHE GLI ALPINISTI
POSSONO STUDIARE SUI GHIACCIAI

Torino, Stamp. Gazzetta del popolo, 1876.
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7..................................................................................................................................€ 120,00

Bassi Ercole 

LA VALTELLINA 
Guida illustrata

Sondrio, Soc. Tipo-lit. Valtellinese, 1912.

16°, cm 17, pp. X, 330, illustrato da 311 fotoincisioni, con 
una carta geografica ripiegata al fondo e numerose pagine 
pubblicitarie non numerate. Legatura editoriale con titoli al 
piatto e al dorso. Eccellente conservazione. 
Seconda edizione. 
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9 ..................................................................................................................................€ 40,00

8 .................................................................................................................................. € 50,00

Batzing Werner

LE ALPI
Una regione unica al centro dell’Europa

Torino, Bollati Boringhieri, 2005.

16°, cm 17, pp. 87, 20 tavole e una carte 
geografica. Brossura editoriale con titoli 
al piatto e al dorso. Itinerari Storico 
Turistici. Bell’esemplare. 

8°, cm 22, pp. 485, copiosamente 
illustrato. Legatura in cartonato 
editoriale con sovracoperta a colori. 
Eccellente stato. Fuori catalogo.

Bernabò Brea Luigi  

LE CAVERNE DEL FINALE

Bordighera, Istituto di studi liguri, 1947.
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10€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 30,00

Bernardi Alfonso 

IL GRAN CERVINO

Bologna, Zanichelli, 1963.

8°, cm 24, pp. 320, con 38 tavole illustrate fuori testo. 
Legatura editoriale in tela con sovracoperta a colori. 
Ottimo esemplare. Prima edizione. 
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11€��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 30,00

8°, cm 24, pp. 342, con 21 tavole illustrate. 
Legatura editoriale in tela con sovracoperta illustrata. 
Qualche sgualcitura al margine superiore e agli angoli, 
una macchia lungo il dorso, nell’insieme esemplare ben 
conservato. 

Bernardi Alfonso 

IL MONTE BIANCO
Un secolo di alpinismo

Bologna, Zanichelli, 1966.
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14€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 35,00

Bernasconi Mario 

ITINERARI SCIISTICI DELLA ZONA
FORMICO-GRIONI
(Prealpi bergamasche, Valle Seriana)

Bergamo, Edit. anonima Bolis, 1929.

12 ................................................................................................................................. € 70,00

13 ................................................................................................................................. € 30,00

Bertacchi Giovanni

CANZONIERE DELLE ALPI

Milano, Baldini e Castoldi, 1907.

Bertacchi Giovanni 

CANZONIERE DELLE ALPI

Milano, Baldini e Castoldi, 1907.

16°, cm 17, pp. 52, con una carta 
allegata al fondo, una veduta ripiegata 
e numerose fotografie all’interno. 
Legatura editoriale in tela grigia, 
stemma del CAI al centro del piatto, 
sguardie decorate. Un’alone al margine 

del piatto posteriore e una macchia 
all’angolo interno, peraltro esemplare in 
eccellente stato di conservazione. 
Due copie censite nelle biblioteche 
italiane (Bergamo, Angelo Mai e Milano, 
Luigi Gabba). 

16°, cm 18, pp. 162, brossura editoriale 
con titoli in rosso e nero al piatto. Lievi 
macchioline alla copertina, peraltro 
molto ben conservato. Indicazione di 
seconda edizione al frontespizio.

16°, cm 18, pp. 162, brossura editoriale 
con titoli in rosso e nero al piatto. 
Leggere fioriture, peraltro ottimo stato. 
Seconda edizione. Non comune.
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16................................................................................................................................. € 30,00

15 ................................................................................................................................. € 25,00

Bertacchi Giovanni 

IL CANZONIERE DELLE ALPI

Milano, Tip. Magnani, ca. 1925.

8°, cm 22, pp. 23, con illustrazioni in 
nero nel testo. 
Brossura editoriale con titoli al piatto, 
piega all’angolo interno della copertina, 
peraltro ottimo esemplare.

Binet-Hentsch Jean Louis

LA VALLE DI POSCHIAVO 
E le alpi dell’Engadina

Anzola d’Ossola, 
Fondazione Enrico Monti, 2013.

8°, cm 21, pp. 125, con illustrazioni di 
documenti. Brossura con alette con 
stemma al centro del piatto. Eccellente 
stato. Fuori catalogo, non comune. 
Introduzione e note di Enrico Rizzi. 
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18€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������€ 120,00

Boggio Luigi, Club Alpino Italiano

CATALOGO DELLA BIBLIOTECA

Torino, Club Alpino Italiano 
(Sede Centrale), 1896.

17.................................................................................................................................. € 25,00

8°, cm 25, pp. 80, brossura editoriale, 
a fogli chiusi. Eccellente conservazione. 
Supplemento alla Rivista Mensile del 
C.A.I. 

Bolaffio Luigi Filippo

TORINO, I SUOI DINTORNI 
E l’esposizione nazionale del 1884
Guida pratica

Milano, Treves, 1884.

16°, cm 16, pp. 96, con 21 eliotipie e 4 
carte ripiegate. Brossura editoriale con 
titoli al piatto e al dorso. Bell’esemplare, 
non comune per giunta in tali 
condizioni. 
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19€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 50,00

Bonatti Walter 

LE MIE MONTAGNE

Bologna, Zanichelli, 1964.

8°, cm 24, pp. 299, con 30 tavole fuori testo di fotografie 
dell’autore, ritratto di Bonatti in antiporta. Legatura 
editoriale in tela arancio con sovracoperta illustrata, due 
strappetti all’angolo inferiore (con minima mancanza) e alle 
cuffie, peraltro esemplare molto ben conservato. 
Quarta edizione, identica alla precedente. 
Collana Montagne, diretta da Bonatti. Non comune. 
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21 ..................................................................................................................................€ 15,00

20 ................................................................................................................................ € 25,00

Bonfantini Mario 

LA VALSESIA
Arte, natura e civiltà

Novara, Dinamo, 1958.

4°, cm 27, pp. 159, con 28 tavole e 
una carta. Legatura editoriale con 
sovracoperta illustrata. Esemplare ben 
conservato. A cura di Mario Bonfantini. 
Edizione di 2500 esemplari numerati. 

Brocherel, Giulio 

CASTELLI VALDOSTANI

Aosta, Augusta Praetoria sotto gli 
auspici del Comitato provinciale per 
il turismo, 1930.

8°, cm 25, pp. 31, con 32 tavole 
fotografiche fuori testo. 
Brossura editoriale illustrata, piccole 
macchie e segni d’uso ai margini 
della copertina e al piatto posteriore, 
peraltro molto ben conservato. 
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24 ................................................................................................................................ € 90,00

Brunialti Attilio 

TRENTO E TRIESTE 
dal Brennero alle rive dell’Adriatico

Torino etc., Unione tipografico-editrice 
torinese, 1916.

22 ...............................................................................................................................€ 100,00

23 ................................................................................................................................ € 30,00

4°, cm 28, pp. XII, 130, con 27 tavole e 
carte geografiche, oltre mille figure nel 
testo. Legatura editoriale in mezza pelle 
blu con titoli in oro al dorso. 
Eccellente stato di conservazione. 

Bundner Kunstmuseum. 

DIE ALPEN 
IN DER SCHWEIZER MALEREI

Eine Publikation der Pro Helvetia 
zur gleichnamigen Ausstellung in der Odakyu Grand 
Gallery, Tokio vom 25. Marz-19. April 1977 
und im Bundner Kunstmuseum Chur vom 5. Juni-21. 
August 1977. Chur, Verlag Bundner Kunstmuseum, 
1977.

4°, cm 26, pp. 338, con centinaia di 
illustrazioni in nero e a colori. 
Brossura editoriale, acetato protettivo. 
Testo in inglese francese e tedesco. 
Molto ben conservato. 

Cabianca S. e Ferrari Egidio 

NOTE DI RESTAURAZIONE MONTANA

Rieti, Tipografia Pietro Petrongari, 1911.

8°, cm 22, pp. 143, con 14 tavole fuori 
testo. Brossura editoriale, piccole 
mancanze alla cuffia e agli angoli, 
rinforzo al dorso, una firma e una 
macchia ampia al margine interno del 
piatto anteriore. Esemplare nell’insieme 
più che accettabile. Molto raro, tre 
copie censita nelle biblioteche italiane. 
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25€����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 100

Camerano Lorenzo, 
Accademia delle scienze di Torino 

RICERCHE INTORNO 
ALLO STAMBECCO DELLE ALPI

Torino, C. Clausen, 1906.

In folio, cm 32, pp. 284-358, 70, con 7 tavole di cui 5 
a doppia pagina. Legatura in mezza tela non editoriale, 
esemplare molto ben conservato. Non comune. 
Parte prima e unica pubblicata. Estratto da Memorie della 
Reale Accademia delle scienze, serie 2., vol. 56. 
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27................................................................................................................................. € 35,00

26................................................................................................................................. € 30,00

Campestrini Gianfranco 
Prada Sandro, Fasana Eugenio 

MONTAGNA VIVA

Milano, Ed. Federazione Italiana 
Escursionismo, 1951.

8°, cm 22, pagine non numerate, 
brossura editoriale a illustrata a colori. 
Presentazione di Eugenio Fasana. Ogni 
pagina cositutita da un dipinto degli 
autori affiancato da un componimento 
poetico. Edizione numerata di 1200 
esemplari, nostro n. 791. 

Cantù Cesare

GUIDA A COMO E AL SUO LAGO

Milano, Libreria Editrice Galli, ca. 1872.

16°, cm 15, pp. 98 e 33 incisioni 
intercalate nel testo. Non numerate le 
ultime 8 pagine di pubblicità e catalogo 
editoriale del Brigola. Legatura non 
editoriale in piena pergamena, sguardie 
marmorizzate. Ottimo esemplare. Al 
frontespizio è indicato come editore 
la Libreria Editrice Galli: tuttavia la 
presenza del catalogo Brigola al fondo 
e la corrispondenza tra quest’edizione 
e quella dello stesso Brigola lascia 
presupporre che sia una diversa tiratura 
del medesimo libro con mutuato il 
frontespizio che nell’edizione Brigola 
riporta una piccola veduta del lago, 
mentre nell’edizione Galli è sostituita da 
un fregio tipografico.
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30€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 50,00

28 .............................................................................................................................. € 250,00

29 ................................................................................................................................ € 20,00

Carloni Alessandro

LE ALPI 
Dal Monte Rosa alle sorgenti dell’Adige. 
Versante italiano

Como, Omarini e Colombo, 1891.

16°, cm 16, pp. 316, legatura editoriale 
in tela con titoli al piatto e al dorso. 
Eccellente conservazione. Rara guida 
di taglio principalmente geologico, 
con tabelle indicanti cave e sorgenti. 
Censita in sole tre copie nelle 
biblioteche italiane.

Carmonini Quinto, Verducci Giovanni

MANUALE DI INTAGLIO SU LEGNO
A PUNTA DI COLTELLO. 
Scuola valdostana

Ivrea, Priuli & Verlucca, 1994.

8°, cm 24, pp. 87, illustrato. Brossura 
editoriale a colori. Come nuovo.

Centro Alpinistico Italiano

BOLLETTINO DEL CENTRO 
ALPINISTICO ITALIANO
Vol. XLIV

Roma, Ulpiano, 1939.

8°, cm 24, pp. 317, con numerose 
fotografie all’interno. Brossura editoriale 
con titoli al piatto, minimi segni d’uso al 
dorso, peraltro molto ben conservato.
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33 ................................................................................................................................ € 30,00

31 ................................................................................................................................. € 25,00

Chatelain Jacques

MARCARE IL PANE 
DECORARE IL BURRO
Gesti e stampi nella vita quotidiana
Grafismi e simbolismi nelle Alpi 
occidentali

Ivrea, Priuli & Verlucca, 1998.

8°, cm 24, pp. 119, in gran parte 
illustrato. Brossura editoriale, ottimo 
esemplare.

Chiaborelli Carlo

ACQUI TERME E DINTORNI
Nuova guida storica

Acqui, Righetti, 1927.

16°, cm 17, pp. 114, con numerose 
fotografie intercalate nel testo. 
Brossura editoriale con titoli entro 
cornice e illustrazione cartacea 
applicata al centro del piatto. 
Graziosa edizione ed esemplare molto 
ben conservato. L’autore qualche anno 
prima scrisse anche una Piccola guida 
del bagnante alle Terme di Acqui.

32 ................................................................................................................................ € 35,00

Christomannos Theodor, Benesch Fritz

DIE NEUE DOLOMITENSTRASSE
BOZEN-CORTINA-TOBLACH

Wien, Reisser’s, 1913.

4°, cm 26, pp. 76, con 120 illustrazioni 
fotografiche e una carta geografica al 
fondo. Legatura in mezza tela e piatti in 
cartonato editoriale illustrato con titoli 
argentati al piatto, sguardie decorate. 
Bell’esemplare, con lunga dedica 
autografa al verso della sguardia.
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Maggio 1875, anno II, n. 5. 
8°, cm 25, pp. 78 e una tavola al fondo. 
Brossura editoriale, tracce di povere 
evidenti alla copertina e sgualciture ai 
margini, peraltro in buono stato.

Club Alpino Italiano

L’ALPINISTA
Periodico Mensile 
del Club Alpino Italiano. 

Torino, Candeletti, 1875.

Gennaio 1875, anno II, n. 1.
8°, cm 25, pp. 16. Brossura editoriale, 
tracce di povere non pesanti alla 
copertina e sgualciture ai margini, 
peraltro in ottimo stato.

Aprile 1875, anno II, n. 4
8°, cm 25, pp. 62 e una tavola al fondo. 
Brossura editoriale, ottimo stato.

37 ................................................................................................................................€ 40,00

34 ...............................€ 20,00 35 ...............................€ 30,00 36 ...............................€ 20,00

Club alpino italiano

L’OPERA DEL CLUB ALPINO 
ITALIANO NEL PRIMO SUO 
CINQUANTENNIO, 1863-1913

Torino, Officine grafiche della S.T.E.N. 
(Società tipografico-editrice Nazionale). 
1913.

In folio, cm 33, pp. 282, con centinaia di 
fotografie all’interno. Brossura editoriale 
con illustrazione al piatto. Fenditure alle 
cerniere e dorso rinforzato, peraltro 
buon esemplare.
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38€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 80,00

Club alpino italiano

VADE-MECUM DELL’ALPINISTA

Torino, Paravia, 1900.

(Cenni sulla costituzione e sull’andamento del Club Alpino 
Italiano, sulle norme tecniche e igieniche per le gite nell’alta 
montagna ed elenco delle guide, dei rifugi ed alberghi alpini) 
16°, cm 16, pp. 159, con 12 incisioni. Bella brossura editoriale 
in cartoncino decorato, sguardie floreali. Esemplare in ottimo 
stato. Non comune.
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40 ................................................................................................................................ € 70,00

39 ................................................................................................................................ € 60,00

Club Alpino Italiano

RIVISTA MENSILE
ANNATA 1885 COMPLETA 

Torino, C.A.I., 1885.

Club Alpino Italiano

RIVISTA MENSILE
ANNATA 1886 COMPLETA 

Torino, C.A.I., 1886.

8°, cm 24, 12 fascicoli di pp. 372 
complessive, il fascicolo di indice di 
pp. VIII. Brossure editoriali con titolo 
al piatto. Eccellente conservazione, il 
volume 9 senza brossura. 

8°, cm 24, 13 fascicoli di pp. 432 
complessive, il fascicolo di indice di 
pp. VIII. Brossure editoriali con titolo al 
piatto, il volume di indice con strappetti 
ai margini delle copertine, gli altri 
volumi in ottimo stato di conservazione. 
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42 ................................................................................................................................€ 40,00

41 .................................................................................................................................€ 40,00

Club Alpino Italiano

RIVISTA MENSILE
ANNATA 1887 

Torino, C.A.I., 1887.

Club Alpino Italiano

RIVISTA MENSILE
ANNATA 1888 COMPLETA 

Torino, C.A.I., 1888.

8°, cm 24, 11 fascicoli di pp. 384 
complessive, mancano luglio e ottobre. 
il fascicolo di indice di pp. VIII. Brossure 
editoriali con titolo al piatto. Buona 
conservazione, solo il fascicolo 3 
mancante del dorso.  

8°, cm 24, 13 fascicoli di pp. 432 
complessive, il fascicolo di indice di 
pp. VIII. Brossure editoriali con titolo 
al piatto, segni d’uso e mancanze per 
lo più lievi, fascicolo uno senza piatto 
posteriore, fascicolo 7 con dorso 
mancante. Nell’insieme accettabile 
conservazione. 
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43€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 35,00

Club alpino italiano - Comitato scientifico

MANUALETTO DI ISTRUZIONI
SCIENTIFICHE PER ALPINISTI

Milano, CAI, 1934.

16°, cm 16, pp. 308, illustrazioni nel testo. Legatura editoriale 
in tela grigia con titoli al piatto. Ottimo esemplare. Prima 
edizione di fortunato manuale, ristampato e aggiornato 
l’ultima volta nel 2021.
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44€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 35,00

Club alpino italiano - Comitato scientifico

MANUALETTO DI ISTRUZIONI 
SCIENTIFICHE PER ALPINISTI

Torino, Club alpino italiano, 1967.

16°, cm 15, pp. 388, legatura in tela editoriale con titoli al 
piatto e al dorso. Ottimo esemplare. A cura del Comitato 
Scientifico del CAI. Conservato foglio sciolto di Errata 
Corrige.
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47€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 60,00

45 ................................................................................................................................ € 80,00

46 ................................................................................................................................ € 40,00

Club alpino italiano
Sezione di Biella

IL BIELLESE
Pagine raccolte e pubblicate dalla sez. 
di Biella del C. A. I. in occasione del 30° 
congresso nazionale in Biella 

Milano, tip. Turati, 1898.

4°, cm 29, pp. 277, appendice di pp. LIV,
e 17 tavole fuori testo. Legatura non 
editoriale in mezza tela con punte. 
Scritte al frontespizio, non troppo 
invasive, peraltro molto ben conservato.

Club alpino italiano 
Sezione Società alpinisti tridentini

XXV ANNUARIO: 1929-1930

Trento, A. Scotoni, 1930.

8°, cm 25, pp. 325, con tavole 
fotografiche fuori testo, illustrazioni e 
tabelle nel testo. Brossura editoriale con 
stemma della Società Alpinisti Tridentini 
al piatto. Ottimo esemplare.

Coolidge W. A. B.

IL POPOLO DELLE ALPI

Anzola d’Ossola, Fondazione Arch. 
Enrico Monti, 1990.

4°, cm 30, pp. 220, illustrato da 
ponderoso apparato iconografico, 
alcune tavole anche ripiegate. Brossura 
editoriale con sovracoperta illustrata. 
Edizione numerata di 999 esemplari 
nostro numero 51. 
Eccellente conservazione.
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49€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 25,00

48 ...............................................................................................................................€ 150,00

Coppier André Charles

LES PORTRAITS DU MONT-BLANC
Aquarelles, pastels, dessins au roseau 
et brou de noix et texte

Chambéry, librairie Dardel, 1924.

4°, cm 32, pp. 127, con numerose 
illustrazioni a colori e in nero applicate 
in cartoncino. Brossura editoriale con 
pergamino protettivo. Leggera fioritura 
alla copertina, peraltro bell’esemplare. 
Prima edizione di questa giustamente 
nota opera iconografica sul Monte 
Bianco. Tiratura ordinaria. Perret 1112: 
“Superbe album sur le Mont-Blanc. Un 
des plus beaux livres parus sur la chaîne 
du Mont-Blanc, peu courant et très 
recherché en édition originale. 

Dall’Olio Chiara

LA MONTAGNA RIVELATA
Fotografie di grandi viaggiatori
tra ‘800 e ‘900

Milano, Skira, 2009.

4°, cm 30, pp. 136, profusamente 
illustrato a colori. Eccellente esemplare, 
solo la prima carta bianca con segni di 
matita. Fuori catalogo. 
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52€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 30,00

50 .................................................................................................................................€ 15,00

51 ................................................................................................................................. € 50,00

De Agostini, Alberto Maria

LA NATURALEZZA 
EN LA AMÉRICA AUSTRALE
Alberto Maria De Agostini, 
un piemontese al fin del mundo

Torino, Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi. Club alpino italiano, 
1994.

8°, cm 21, pp. 69, con numerose 
illustrazioni. Brossura editoriale. 
Allo stato di nuovo.

De La Harpe Eugene, Boissonnas F.

LES ALPES VALAISANNES

Lausanne, Georges Bridel, 1911.

4°, cm 30, pp. VI, 216, tela editoriale 
con illustrazione al piatto, titoli in 
oro, ottimo esemplare. Con numerose 
fotografie in bianco e nero. 
Volume secondo solamente.

Engel, Claire-Eliane

LA LITTÉRATURE ALPESTRE 
En France et en Angleterre 
aux XVIII et XIX siècles

Chambéry, Dardel, Attinger, 1930.

8°, cm 25, pp. XI, 287, con 12 tavole 
fuori testo. Brossura editoriale con 
sovracoperta alla francese, titoli in 
rosso e nero al piatto. 
Ottimo esemplare, candido e in barbe. 
Prima edizione.
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53€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 30,00

Fantin Mario

I QUATTORDICI ‘8000’

Bologna, Zanichelli, 1964.

8°, cm 24, pp. 302 con numerose tavole fuori testo. 
Legatura editoriale in tela con sovracoperta illustrata. 
Edizione originale. Ottimo esemplare.
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56€���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������€ 15,00

Fasana Eugenio

L’EPOPEA DEL MONTE ROSA

Verbania, Alberti, 2008.

16°, cm 17, pp. 464, brossura editoriale 
con titoli al piatto. Come nuovo. 
Anastatica del volume edito nel 1934.

54 ................................................................................................................................ € 35,00

55 ................................................................................................................................ € 20,00

Farmacia Peloni

LA FLORA ALPINA 
AROMATICA MEDICINALE
Prov. di Sondrio, Bormio, alta Valtellina 

Bormio, farmacia chimica F. Peloni, 
ca. 1930.

16°, cm 17, pp. 45, con illustrazioni 
all’interno. Brossura editoriale spillata. 
Esemplare ben conservato. 
Non comune.

Ferrario Viviana

LA MONTAGNA CHE PRODUCE
Productive mountains

Ediz. bilingue. Milano, Mimesis, 2021.

16°, cm 20, pp. 448, brossura editoriale 
a colori. Come nuovo.
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57€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������€ 150,00

Flahault Charles Henri Marie

NOUVELLE FLORE COLORIÉE 
DE POCHE DES ALPES 
ET DES PYRÉNÉES

Paris, Paul Klincksieck, 1906 - 1912.

16°, cm 17, tre volumi di pp. XVIII, 189, 144 tavole a colori e 
325 figure in nero; pp. VII, 153, 140 tavole a colori, 264 figure 
in nero; pp. XVI, 201, con 144 tavole a colori e 183 figure in 
nero. Legature editoriali in tela con titoli in nero al piatto e al 
dorso, tagli rossi. Ottimo esemplare.
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60€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 25,00

58 ................................................................................................................................ € 50,00

59 .................................................................................................................................€ 15,00

Fraas Eberhard

SCENERIE DER ALPEN

Leipzig, Weigel, 1892.

8°, cm 23, pp. VIII, 325, con una carta 
ripiegata al fondo e illustrazioni nel 
testo. Legatura editoriale in tela verde 
con titoli e illustrazione in oro al piatto. 
Ottimo esemplare.

Franceschini Gabriele

NEL SILENZIO DEI MONTI
Racconti di una guida alpina 

Bologna, Cappelli, 1953.

16°, cm 19, pp. 239, con 8 tavole 
fotografiche fuori testo. Brossura 
editoriale con titoli al piatto. Leggere 
tracce di polvere all’esterno, peraltro 
ottimo stato. Prima edizione.

Freshfield Jane, 
Discalzi Gianluigi, Acerbi Leonardo

ITINERARI ALPINI 
MENO CONOSCIUTI
Ovvero foglie delicate raccolte nel 1859 
e nel 1860 da una signora 

Courmayeur, Art Point, 2010.

8°, cm 21, pp. XXXIII, 240, con 8 
tavole fuori testo. Legatura in tela con 
sovracoperta a colori. Allo stato di 
nuovo.
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61€������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 300,00

Gorret Amé, Bich Claude

GUIDE DE LA VALLEE D’AOSTE
Ouvrage illustré de 85 gravures 
tirées de l’ouvrage de M. Aubert 

Turin, F. Casanova, 1877.

16°, cm 19, pp. XII, 440 più 16 di catalogo editoriale, con una 
carta ripiegata e 85 incisioni. Legatura editoriale in percallina 
rossa con titoli in oro al piatto e al dorso, stemma della città 
in copertina. Bell’esemplare, slegato il fascicolo di prefazione 
(p. V, VI, VII, VIII). 
Seconda edizione, nella variante color mattone. Molto raro.
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62€������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ € 500,00

16°, cm 19, pp. X, 432, con una carta 
ripiegata e 85 incisioni.  Prefazione 
datata giugno 1876. Legatura in 
brossura editoriale con titoli al 
piatto e al dorso, stemma del CAI, 
sezione valdostana in copertina e 
incisione al retro. Esemplare con una 
mancanza al margine esterno del 
piatto anteriore, patina del tempo 
all’esterno, peraltro in barbe e in ottimo 

stato di conservazione. Una pecetta 
editoriale applicata alla prima carta 
per sottoscrivere la Table Alphabetique 
della guida che sarà pubblicata nel 
mese di agosto. Edizione originale nella 
versione in brossura, probabilmente 
in primissima tiratura visto che la 
“table alphabetique” si trova già in 
alcune copie del 1876 rilegate in tela. 
Rarissimo.

Gorret Amé, Bich Claude

GUIDE DE LA VALLEE D’AOSTE
Ouvrage illustré de 85 gravures 
tirées de l’ouvrage de M. Aubert 

Turin, F. Casanova, 1876.
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63€�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������€ 400

In folio, cm 30, pp. 361, con 58 fotoincisioni calcografiche 
stampate su tavole fuori testo. Legatura editoriale in 
cartoncino con illustrazione e titoli al piatto. Bell’esemplare 
fresco e genuino, per quanto non privo delle usuali, ma 
leggere e marginali fioriture a poche pagine. Edizione 
originale, piuttosto rara, di uno dei più celebri volumi 
dell’alpinismo novecentesco. 

Gugliermina Giuseppe
Gugliermina G. B.
Lampugnani Giuseppe

VETTE
Ricordi di esplorazioni e nuove 
ascensioni sulle Alpi, nei gruppi del 
Monte Rosa, del Cervino e del Monte 
Bianco dal 1896 al 1921 

Varallo, Sezione di Varallo del Club 
alpino italiano, 1927.
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66 ................................................................................................................................ € 30,00

Gos François, Musy J.

ZERMATT ET SA VALLÉE

Milano, Anonima Libraria Italiana, 1925.

8°, cm 24, pp. 180, con una carta 
geografica ripiegata e numerose 
fotografie. Brossura editoriale illustrata 
a colori da Francois Gos, introduzione 
di J. Musy. Esemplare con nastro 
trasparente al dorso, peraltro in ottimo 
stato di conservazione. 

64 ................................................................................................................................ € 20,00

65 ............................................................................................................................... € 120,00

In folio, cm 40, pp. 425, in gran parte 
illustrato. Legatura editoriale in 
cartonato con sovracoperta a colori. 
Eccellente conservazione. Una dedica 
alla prima carta bianca. Fuori catalogo.

Guichonnet Paul

MONT-BLANC
Conquête de l’imaginaire
Collection Paul Payot

Montmèlian, La Fontaine de Siloé, 2002.

16°, cm 18, pp. 94, brossura editoriale 
con incisione al piatto raffigurante un 
cervo che suona un corno. Mancanza 
agli angoli esterni del piatto posteriore, 
lievi aloni alla brossura e usuali segni 
d’uso al dorso, nell’insieme in buono 
stato di conservazione. A pag 30 termina 
l’introduzione sulla caccia, da qui ogni 
pagina alterna testo della canzone e 
corrispondente partitura musicale.

Harel Paul

CHANSONS DE CHASSE

Argentan, Emile Langlois, 
Imprimeur-editeur, 1911.
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68€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 50,00

67 ................................................................................................................................€ 40,00

Hedin Sven

TRANSHIMALAJA
Entdeckungen und Abenteuer in Tibet

Leipzig, F. A. Brockhaus, 1909.

8°, cm 24, pp. XVIII, 405 e pp. X, 406, 
con numerose illustrazioni e carte 
ripiegate. I due volumi in legatura 
editoriale in tela con titoli al piatto e al 
dorso, illustrazione a colori in copertina. 
Ottimo stato, manca il terzo volume 
pubblicato nel 1914. Traduzione tedesca 
del celebre viaggio di Hedin in Himalaya.

King Samuel William

LE VALLI ITALIANE 
DELLE ALPI PENNINE
Un viaggio attraverso tutte le romantiche 
e meno frequentate valli del Piemonte 
settentrionale dalla Tarentaise al Gries

Magenta (Mi), Zeisciu, 2008.

8°, cm 22, pp. XXXII, 670, con 
illustrazioni tratte dai disegni dell’autore 
e carte geografiche. Legatura editoriale 
in cartonato con sovracoperta illustrata. 
Come nuovo. Fuori catalogo.
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71€��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 25,00

69 ................................................................................................................................ € 20,00

70 ................................................................................................................................ € 40,00

Kurz Marcel

GUIDE DES ALPES VALAISANNES
Du Col du Simplon au Col de la Furka

Geneve, Payot, 1920.

16°, cm 17, pp. XXVI, 241, con 75 
illustrazioni all’interno. Legatura in tela 
editoriale con titoli al piatto e al dorso.

Lisibach L., Kutzner J.

CLUBFUHRER DURCH 
DIE TESSINER - ALPEN

Berna, Central-Comutee des S.A.C., 
1908.

16°, cm 17, due volumi di pp. 186 
e 288, con illustrazioni nel testo. 
Legature editoriali in tela. Ottimo stato. 
Completo.

Lisino Veronica, Weber Bruno

L’IMPRESSIONE DEL COLORE
Montagne in fotocromia, 1890-1910 

Torino, Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi, CAI-Torino, 2012.

8°, cm 21, pp. 251, completamente 
illustrato. Brossura editoriale. Allo stato 
di nuovo.
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73€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 20,00

72 ................................................................................................................................ € 25,00

Manaresi Angelo
Centro Alpinistico Italiano

MANUALE DELLA MONTAGNA
Testo ufficiale per le Scuole di alpinismo 
del CAI 

Roma, Ulpiano, 1939.

8°, cm 23, pp. XVI, 433, con carte 
geografiche, diagrammi e illustrazioni 
all’interno. Brossura editoriale illustrata. 
Leggermente polverosa la copertina, 
peraltro ottimo esemplare a fogli chiusi. 
Prima e unica edizione.

Mantovani Roberto

BAMBOLE GIOCATTOLI 
E SOGNI ALPINI
La famiglia Bonini tra fotografia 
e montagne 

Torino, Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi, Club alpino italiano, 
2013.

8°, cm 21, pp. 83, completamente 
illustrato. Brossura editoriale. Allo stato 
di nuovo. 
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Marinelli Giovanni

GUIDA DELLA CARNIA

Tolmezzo, G. B. Ciani, 1906.

16°, cm 19, pp. VIII, 512, con 18 tavole e una carta geografica 
ripiegata, bel frontespizio cromolitografico. Legatura 
editoriale in tela con titoli al piatto, stemma della Società 
Alpina Friulana in oro, tagli rossi.Eccellente esemplare. 
Seconda edizione, con aggiunte e modifiche. 
Raro, ancor più in questo stato di conservazione.
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75€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������€ 140,00

Martelli Alessandro, Vaccarone Luigi

GUIDA DELLE ALPI OCCIDENTALI
Marittime e Cozie

Torino, Club Alpino Italiano, 1889.

16°, cm 18, pp. LXXIV, 443, con 3 carte ripiegate al fondo. 
Legatura editoriale color mattone con titoli impressi a secco 
ai piatti, tagli rossi. Ottimo esemplare. Non comune.
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77€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 20,00

76 ................................................................................................................................. € 70,00

Monteforte Franco 
Rizzi Enrico, Ceretti Laura

LE STREGHE NELLE ALPI

Anzola d’Ossola, 
Fondazione E. Monti, 2002.

In-folio, pp. 142, profusamente illustrato 
in nero e a colori. Cartoncino editoriale 
con sovracoperta a colori. Come 
nuovo. Edizione limitata, tiratura non 
specificata. Non comune. 

Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi

LA TENDA DAI NOMADI 
ALL’ALPINISMO

Torino, Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi - Club alpino italiano, 
Sezione di Torino, 1989.

8°, cm 21, pp. 103, numerose 
illustrazioni. Brossura editoriale a colori. 
Allo stato di nuovo. 
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80€�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� € 30,00

78 ................................................................................................................................ € 25,00

79 ................................................................................................................................ € 20,00

Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi

NELLE TERRE DEI SOGNI 
DI DON BOSCO
Padre De Agostini dal Piemonte 
all’America Australe

Torino, Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi, Club Alpino Italiano. 
Sezione di Torino, 2015.

8°, cm 21, pp. 107, completamente 
illustrato. Brossura editoriale a colori. 
Allo stato di nuovo.

Natta-Soleri Cristina

ALPI GOTICHE
L’alta montagna sfondo del revival 
medievale

Torino, Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi, Club Alpino Italiano, 
1998.

8°, cm 21, pp. 199, illustrato. Brossura 
editoriale a colori. Ottimo esemplare.

Nething Hans Peter

IL SEMPIONE
La mulattiera, la strada carrozzabile, 
la ferrovia, Chavez volo alpino al 
Sempione, la semi-autostrada, 
la strada nazionale N 9 

Porza, Edizioni Trelingue, 1977.

4°, cm 26, pp. 275 in gran parte 
illustrato. Cartonato editoriale illustrato. 
Eccellente conservazione. Edizione 
trilingue, inglese, francese, italiano. 
Non comune. 
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81 ................................................................................................................................. € 55,00

Ottani Cavina Anna, 
Giacomoni Paola, Belli Gabriella

MONTAGNA
Arte, scienza, mito da Durer a Warhol

Milano, Skira, 2003.

4°, cm 28, pp. 614, profusamente 
illustrato a colori e in bianco e nero, 
notevole apparato iconografico. 
Legatura editoriale in cartonato con 
sovracoperta illustrata. Promossa dal 
MART di Rovereto. Ottimo esemplare, 
un piccolo segno d’uso all’angolo 
posteriore.

P. F.

FRA I MONTI: 1880

Mantova, Bortolo Balbiani, 1881.

16°, cm 19, pp. 109, brossura editoriale 
con titoli in rosso e nero entro cornice 
al piatto. Macchioline alla copertina, 
dorso restaurato, nell’insieme buon 
esemplare. L’anonimo autore è membro 
del Club Alpino, sezione di Brescia 

e del bresciano descrive per diretta 
esperienza le montagne, le valli e i passi 
circostanti: Tonale, Maniva, Lodrino, 
etc. Volume con dedica dell’autore alla 
Gentilissima signorina Faustina Nicolini 
al frontespizio. Non comune.
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83 ................................................................................................................................ € 30,00

84 ................................................................................................................................ € 20,00

Perondi Antonio

MEMORIE DI UNA PECORA
Esperienze e ricordi di piccolo alpinismo 

Ravenna, Fratelli Grotti, 1977.

8°, cm 22, pp. 217, illustrato. Brossura 
editoriale con risvolti, illustrazione in 
copertina. Eccellente conservazione. 
Fotografie fuori testo in bianco e nero.

Pertusi Luigi, Ratti Carlo

GUIDA ILLUSTRATA 
PEL VILLEGGIANTE NEL BIELLESE

Torino, Francesco Casanova, 1900.

16°, cm 19, pp. XII, 282, con 21 tavole di 
cui una ripiegata. Legatura in tela non 
editoriale con titolo in oro al dorso, un 
timbro di privato e una firma a matita 
al frontespizio, esemplare molto ben 
conservato. Collezione Guide Casanova.

Pause Walter

100 SCALATE SU GHIACCIO E MISTO

Milano, Gorlich, 1978.

8°, cm 25, pp. 206, illustrato da 
numerose tavole fuori testo. Legatura 
editoriale in cartonato a colori. Ottimo 
esemplare. Prima e unica edizione. 
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86  ............................................................................................................................... € 30,00

Rigoni Stern Mario 
Faganello Flavio, Morelli Adriano

STORIE TRENTINE
Racconti fotografici di Flavio Faganello

Torino, Museo nazionale della montagna 
Duca degli Abruzzi, Club Alpino Italiano, 
1996.

8°, cm 21, pp. 124, numerose 
illustrazioni. Brossura editoriale. Allo 
stato di nuovo.

Robinson Cole Eliza

VIAGGIO DI UNA SIGNORA
INTORNO AL MONTE ROSA
Con visita alle valli italiane di Anzasca, 
Mastalone, Camasco, Sesia, Lys, 
Challant, Aosta e Cogne in una serie di 
escursioni negli anni 1850,56,58.

Aosta; Courmayeur, Art Point, 2007.

16°, cm 20, pp. XXII, 395, con una carta 
ripiegata al fondo. Legatura editoriale in 
cartonato con sovracoperta illustrata. 
Come nuovo. Edizione italiana a cura di 
Gianluigi Discalzi.

87 ................................................................................................................................ € 20,00

Revere Giuseppe

BOZZETTI ALPINI
Editi ed inediti

Genova, Tipografia Lavagnino, 1857.

8°, cm 22, pp. XV, 344, brossura 
editoriale con titoli al piatto. Piccole 
mancanze marginali al piatto e al dorso, 
una traccia di polvere molto evidente 
al piatto anteriore, nell’insieme più 
che accettabile conservazione, interno 
fresco.
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Saglio Silvio

ALPI PENNINE

Milano, Touring Club Italiano, 
Club Alpino Italiano, 1951.

16°, cm 17, pp. 448, con 113 disegni, 40 tavole, 10 cartine e 
una carta 1: 250.000. Legatura in tela editoriale con titoli in 
oro al piatto e al dorso. Collana Da rifugio a rifugio. Ottimo 
esemplare.
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90 ................................................................................................................................ € 40,00

91 ................................................................................................................................. € 25,00

Schmid Ferdinand

LA PACE DEL MONTE ROSA
Le relazioni tra l’Ossola e il Vallese  
nel XIII secolo

Anzola d’Ossola, Fondazione arch. 
Enrico Monti, 1991.

In folio, pp. 117, numerose illustrazioni. 
Legatura editoriale in cartoncino 
con sovracoperta illustrata. Leggera 
fioritura alla copertina, peraltro molto 
ben conservato. Fuori catalogo, non 
comune. Saggi introduttivi di Luigi Zanzi 
e Enrico Rizzi.

Simler Josias

DE ALPIBUS
Commentario delle Alpi

Firenze, Giunti, 1990.

4°, cm 26, pp. XXIV, 126, brossura 
editoriale con sovracoperta incamiciata, 
con illustrazione al piatto. Eccellente 
conservazione. Traduzione e note di 
Carlo Carena.

Sindacato tecnico-finanziario 
per il traforo del Monte Bianco

RAGIONI CHE CONSIGLIANO
IL TRAFORO DEL MONTE BIANCO

Torino, Toso, 1953.

In folio, cm 31, pp. 11, con 6 tavole al 
fondo. Brossura editoriale con titoli al 
piatto. Eccellente stato.
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93 ................................................................................................................................ € 20,00

Tavecchi Umberto

DIARIO DELL’ALPINISTA
Guida rapida alle capanne e rifugi alpini

Bergamo, La tecnografica U. Tavecchi, 
1929.

16°, cm 14, pp. 187, mancano le due 
carte al fondo. Legatura editoriale con 
titoli al piatto. Esemplare eccellente.

Torre Gian Carlo

MONTAGNA INCARTATA
Ex libris Castelli, villaggi, rifugi, 
passeggiate e scalate

Missaglia, Bellavite, 2008.

18°, cm 23, pp. 280, in gran parte 
illustrato. Legatura editoriale in 
cartonato. Ottimo esemplare.
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95 ................................................................................................................................ € 30,00

96 ................................................................................................................................ € 40,00

Vaccarone Luigi

BOLLETTINO 
DEL CLUB ALPINO ITALIANO
Indice generale dei cinquanta primi 
numeri (dal 1865 al 1884) 

Torino, Vincenzo Bona, 1885.

8°, cm 25, pp. 97, brossura editoriale 
con titoli al piatto, leggermente fiorita 
la copertina, due piccole pecette di 
nastro trasparente applicate al dorso, 
nell’insieme molto ben conservato e a 
fogli chiusi.

Valsesia Teresio

TOUR MONTE ROSA-CERVINO

Verbania, Alberti, 2007.

16°, cm 18, pp. 287, con numerose 
illustrazioni. Brossura editoriale a 
colori. Come nuovo. Non comune fuori 
catalogo.

Valsesia Teresio, 
Volken Marco, Anker Daniel

MONTE ROSA
Regina delle Alpi. Volume 2, Cime e Vie 

Verbania, Alberti, 2013.

8°, cm 23, pp. 181, numerose 
illustrazioni. 
Cartonato editoriale a colori. Allo stato 
di nuovo.
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Vinassa de Regny Paolo

MONTI E VALLI D’ITALIA

Torino, Società Editrice Internazionale, 
1943.

8°, cm 22, pp. 429, con 161 illustrazioni. Cartonato editoriale 
a colori. Ottimo esemplare. Opera dedicata alla memoria di 
Antonio Stoppani. Edizione originale, più volte ristampata.
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99 ................................................................................................................................ € 25,00

Virgilio Attilio

MUMMERY

Bologna, L. Cappelli, 1953.

16°, cm 20, pp. 290, con 8 tavole 
fuori testo. Brossura editoriale con 
sovracoperta illustrata. Prima edizione, 
ottimo esemplare. Leggera fioritura alla 
prima carta bianca.

Zanzi Luigi, Rizzi Enrico

NOTIZIE SULL’ENGADINA
Omaggio a Ulrich Campell 
nel 500° della nascita

Ornavasso, Fondazione Enrico Monti. 
Studi Alpini, 2011.

4°, cm 29, pp. 174, con numerose 
illustrazioni anche a colori. Brossura 
editoriale con alette. Testi di Zanzi e 
Rizzi. Ottimo stato di conservazione. 
Non comune.
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Le immagini utilizzate in copertina e frontespizio 
sono rispettivamente prese dai seguenti volumi: 

Zermatt et sa vallée...........................scheda 64 
Manuale della montagna..................... scheda 72
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